



## KIVÁLÓ IFJÚSÁGI SPORTOLÓINK

A kerület Kiváló Ifjúsági Sportolója díjakat az önkormányzat vezetői, Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Németh Angéla, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke február közepén immár negyedik alkalommal adták át.

Az elismerés feltételei nem változtak, eszerint a pályázók tanulmányi eredménye minimum 4,5 kellett, hogy legyen, és emellett az országos versenyeken 1-3., a nemzetközi viadalokon pedig 1-6. helyezést kellett elérniük. Ennek a feltételnek 2005-ben nyolc gyerek, 2006-ban 37, 2007-ben 113, tavaly pedig **88 kerületi diák felelt meg.**

Öröm és büszkeség tölt el, amikor ennyi fiatal köszönthet a polgármesteri hivatal dísztermében — mondta Hajdu László polgármester. — Ők ugyanis **a sport mellett a tanulásban is eredményesek tudtak lenni**, így nyugodtan kijelenthetem, hogy ők a jövő értékei. Büszke vagyok azért is, mert ezen fiatalok többsége a mi iskoláinkban tanul, ami bizonyíték lehet arra is, hogy az önkormányzat által működtetett intézményekben ki-magasló szakmai munka folyik. A mai napon a kitüntetettek között a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 21, a Hartyán NOK 3, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 8, a Kolozsvár Általános Iskola 16, a Kossuth NOK 2, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 18, a Pestújhelyi NOK 1, a Szarabád NOK 1 és a Szent Korona Általános Iskola 2 diákkal képviselteti magát.

Ha sportszempontból nézzük, **tavaly a küzdősportok képviselői, a karatésok voltak a legeredményesebbek**, őket követik a dartsosok és a labdarúgók. Nem lehet mindenki itt, de én fontosnak tartom kiemelni, hogy a 26 kerületi sportegyesületben körülbelül 2.200-2.400 fiatal sportol, akik ezáltal a kortársaikat érő káros hatásokkal szemben is védetté válhatnak.

A pályázati feltételnek megfelelő kerületi diákoknak az eredményesség szempontját figyelembe véve **három kategóriában adták át a díjakat.**

A **harmadik helyezetteknek** járó elismerést Németh Angéla adta át. A díjazottak a következők voltak: Bors Attila a Dózsa Diáksport Egyesület strandröplabda versenyzője, Bors Péter a Dózsa Diáksport Egyesület strandröplabda versenyzője, Fodor Elemér a Dózsa Diáksport Egyesület strandröplabda és floorball versenyzője, Géczy Gergely a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Hajek Márk a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Halmi Zsolt a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Kosztján Tamás a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Kovács Viktor a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Nagy Renáta a Kavicsos DSE darts versenyzője, Nagy Zsolt a Dózsa Diáksport Egyesület strandröplabda, Németh Attila a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Pálffy Máté a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Réti Ramóna a Kavicsos DSE darts versenyzője, Szita Balázs a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Varga Bence a Dózsa Diáksport Egyesület floorball versenyzője, Vámosi Szandra a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Zalavári Bence a Dózsa DSE floorball versenyzője és Zsitva Bence a Dózsa DSE floorball versenyzője. A diákokat felkészítő edzők a következők voltak: Vámosi Lászlóné és Vámosi László, Mester Attila és Vígh Zsolt.

A **második helyezetteknek** járó elismerést dr. Pálinszki Antal alpolgármester adta át. 2008-ban elismerésben részesült: Altmann Márk a Budapest Stars Egyesület jégkorongozója, Belényesi Péter a REAC-Sportiskola Sportegyesület labdarúgója, Borbás Marcell a Diamonds Sport Klub floorball versenyzője, Csík Balázs a Dózsa Diáksport Egyesület floorball, Csurgai Dominik a REAC-Sportiskola Sport Egyesület labdarúgója, Dávid Balázs a Török Sport Egyesület sakkosója, Dudás Krisztián a Kavicsos DSE darts versenyzője, Dudás Tibor a Kavicsos DSE darts versenyzője, Dunai Cintia a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Fehér Adám a

REAC-Sportiskola Sportegyesület labdarúgója, Gráner Zoltán a Testvériség Sportegyesület súlyemelője, Gulyás Dávid a Kavicsos DSE darts versenyzője, Győrvári Nikolett a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Kovács Anita a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, Kovács Bence a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Kovács Marcell a SZÉP Gokart Sportegyesület versenyzője, Ködmön Kinga az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klub versenyzője, Krausz Dominika a Feeling Tánc Sportegyesület versenyzője, Mihácz Gábor az Újpesti Torna Egylet jégkorongozója, Nagy Alexandra a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Nagy Andrea a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Nagy Dávid az Angyalföldi Vízisport Egyesület kajak-kenu versenyzője, Nagylaki Martina a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Nguyen Viet Linh a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Nyíri Krisztián a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Nyuka Noémi a Palota Röplabda Sport Club versenyzője, Palló Zsombor az Újpesti Torna Egylet öttusázója, Sárközi Kitti a Palota Röplabda Sport Club versenyzője, Szlovák Krisztina az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klub versenyzője, Tihanyi Bernát a Vasas Sport Club vízilabdázója, Tóth Levente Milán

az Újpesti Torna Egylet labdarúgója, Tóth Norbert a REAC-Sportiskola Sportegyesület labdarúgója, Urbán Réka a Központi Sport — és Ifjúsági Sportegyesület öttusázója, Vámosi Gergely a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője és Vitencz Balázs a REAC-Sportiskola Sportegyesület labdarúgója. A diákokat felkészítő edzők a következők voltak: Várady László Csaba, Garay János, Siklósi Evelin, Mester Attila, Nádas Balázs, Vámosi Lászlóné, Vámosi László, Szécsényi Attila, Végi Imre, Falusi Márton, Szép Ferenc, Kiss László, Keleti Andrea és Kovács Zoltán, Baróti Zsolt, Valasik Marietta, Fátelné Fekete Mónika és Fekete Gábor, Kenéz György, Blaumann János, Jámbor Gyöngyi.

A **legkiemelkedőbb eredményeket** elért sportolóknak Hajdu László polgármester adta át az elismeréseket. Ilyen kitüntetésben részesült Arday Bálint a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, Bagi Tamás a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Barta Nikolett az Újpesti Torna Egylet cselgáncsozója, Czagyány Dóra a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Czimer Attila a Nihon Újpalotai Sportegyesület karate, a Dózsa Diáksport Egyesület strandröplabda versenyzője, Csábi Márton a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Csombor Vivien a Hunyadi János Sport Egyesület kick-boks versenyzője, Csordás Bettina a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője,

Dorogi Andrea a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Dorogi László a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Fülöp Henriett a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, Gavrilovits Tímea Nóra a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, György Krisztina a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Ignác Vivien az Újpesti Torna Egylet kajak-kenu versenyzője, Krizsán György a Dózsa DSE cselgáncsozója, a Dalnoki Labdarúgó Akadémia labdarúgója, Lépés László a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, Mihály Krisztián a REAC Sportiskola Sportegyesület tízpróbaózója, Miklós Dániel a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Miklós Nikolett a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Nagy Dávid a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Navratyil László Levente az Újpesti Torna Egylet judó versenyzője, Nepp László a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub sportolója, Raspotnik Olimpia a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Sebestyén Péter a Road Racing Team Hungary gyorsasági motor versenyzője, Serbán Vivien a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője, Sipos Dávid a Budapesti Vasutas Sport Club vízilabdázója, Szűcs Dániel a Ferencvárosi Torna Club atlétája, Tamás Ferdinánd a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, Tóth Bendegúz a Budapesti Honvéd Sport Egyesület vízilabdázója, Török Tünde a Nihon Újpalota Sportegyesület karate versenyzője, Unyi Balázs az AC-Sinus Sport Egyesület karate versenyzője, Végső Adrienn a Kavicsos Diáksport Egyesület darts versenyzője, Virga Péter a Dynamic Karate Sportegyesület versenyzője és Wahid Mirjam a Ferencvárosi Torna Klub kézilabdázója. A diákokat felkészítő edzők a következők voltak: Falusi Márton, Fischer Mihály, Illés Sándor, Szécsényi Attila Zsolt és Vígh Zsolt, Katona Barnabás, Pruzsinszky István, Halász Károly és Czuk Henrik, Nyilas Péter, Szabó Ferenc, Sebestyén Ferenc, Szűcs Levente, Etédi Endre és Vágóné Solti Mária, Klima Zsuzsanna, Vámosi László és Bódi Orsolya, Szarka Éva.

## TISZTELT ÜNNEPLŐK!

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Polgárai!  
Az önkormányzat képviselő-testülete nevében  
tisztelttel meghívom Önöket  
Nemzeti Ünnepünk kerületi rendezvényeire.

## MÁRCIUS 15.

**10.00 Megemlékezés az emlékműcsesnél**

(XV. kerület Széchenyi tér 10.)

Műsor: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola

Általános Iskola és Óvoda

Ünnepi beszéd: **Kiss Péter** kancelláriaminiszter

országgyűlési képviselő

Koszorúzás, virághelyezés

**11.30 Ünnepség a Kossuth-szobornál**

(XV. ker. Fő út 47.)

Műsor: Rákospalotai Gazdakör és a

Szilas Néptánc-együttes

Ünnepi beszéd: **Dr. Varga Pál**, a Gazdakör elnöke

Koszorúzás, virághelyezés

**16.30 Megemlékezés a Pestújhelyi téri emlékműnél**

Műsor: Pestújhelyi Nevelési Oktatási Központ,

Általános Iskola és Óvoda

Ünnepi beszéd: **Dr. Pálinszki Antal** alpolgármester

Koszorúzás, virághelyezés

Hajdu László polgármester

## KÖZLEMÉNY

Út-járdahibák bejelentése, kárrendezések ügyintézés

A Képviselő-testület 192/2008. (IV.30.) ök. számú határozatának megfelelően az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak, járdák karbantartásával, tisztántartásával, **út- járda hibák bejelentésével** és ezekkel kapcsolatos **kárfelelősségek ügyintézésével**, továbbiakban a **RÉPSZOLG** Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. **foglalkozik.**

Címe: RÉPSZOLG Kft. 1152 Budapest, Hunyadi u. 3.

Ügyintéző: Weisz Imréné útfelügyelő,

Telefon: 307-6404, Fax: 307-7074

E-mail: [postmaster@repszolg.axelero.net](mailto:postmaster@repszolg.axelero.net)

**A bejelentéseket, kárfelelősségi kezdeményezéseket a fenti címre kérjük bejelenteni. A hivatalhoz érkezett bejelentéseket továbbítjuk a Kft. részére.**

Dr. Nagy Antal jegyző



## KÖRNYEZETÜNK VÉDELME

Minden településnek, így a XV. kerületi önkormányzatnak is el kell készítenie környezetvédelmi programját. A helyi programot, amely a **2009 és 2014 közötti időszakot öleli fel**, az önkormányzat felkérése alapján a *Pannon Natura Kft.* munkatársai állították össze, és egy lakossági fórum keretében mutatták be. A szakemberek azt ígérték, hogy a javaslatokat megfontolják és - ahol szükséges - változtatnak a programon. A végleges formába öntött dokumentumot márciusban tárgyalja a kerület képviselő-testülete. A környezetvédelmi program bemutatására a kft. képviseletében jelen levő *Csigó Ernő* ügyvezető igazgatót kérték fel. A vezető szakértő elmondta, hogy az önkormányzatoknak a **Nemzeti Környezetvédelmi Program elfogadása után** kell elkészíteniük saját programjukat, amelynek praktisan hat év feladatait kell felölelnie, mivel a nemzeti program is ennyi időre szól.

A kerületi program elkészítésének lépéseiről elmondta, hogy először a meglévő állapotokat mérték fel. Az adatok szerint a **kerület mérete**

**26,95 négyzetkilométer**, a lakosság száma körülbelül 81 ezer fő. A burkolattal rendelkező utak hossza 132 kilométer, a burkolatlan utak hossza pedig 12,9 kilométer. A csatornahálózat hossza 139 kilométer, azonban a kerületben nem mindenhol csatlakoztak rá a meglévő hálózatra a lakók. A földgázhálózatra való rákötöttség a kerületben viszont 100 százalékos. Az alternatív, például **geotermikus és napelemes fűtési hálózat használatára is van mód** a városrészen.

A felszíni és a felszín alatti vizek miatt **érzékeny vízminőség-védelmi területnek** tartják a kerületet. A zöldfelületről elhangzott, hogy a városrészen 112 hektáron végeznek zöldfelület-gazdálkodást és 69 játszótérrel létesítettek. A zöldfelületek közül a 10 hektáros Nagy Turjános számít kiemelten védendő területnek.

A **zajterhelésről** a szakértő elmondta, hogy a lakóutcában 45-55 decibel a zaj, az utak mentén pedig 50-60 decibel. Az M0-ás és a Kacsóh Pongrác úti zajvédő fal megépítése után a zaj- és a rezgésártalom csökken.

A **hulladékok szelektív gyűjtésére** a helyieknek két hulladékgyűjtő udvarban és számos hulladékgyűjtő szigeten van lehetősége. A közterületen elhelyezett különböző színű konténerekbe fém dobozt, fehér és színes üveget, papírt és műanyagot dobhatnak be a lakók külön-külön.

A környezetvédelmi program legfontosabb céljairól Csigó Ernő elmondta, hogy az egyik lényeges elem a **légszennyezéstől védendő területek meghatározása**. A közlekedési emissziót is csökkenteni kell, sőt a hulladékégetés és a porszenyvezés mérséklése szintén fontos szempont.

A szálló port többek között az **utak aszfaltozásával** csökkenteni lehet. A levegőszennyezést mérő állomások hálózatának fejlesztését is javasolják a program készítői.

Szorgalmazzák továbbá az egységes csapadékvíz-elvezető rendszer megépítését. Az élővizek szennyvezetését el kell kerülni, és a takarékos vízfelhasználást kell előtérbe helyezni a jövőben. A szennyvíz kezelésének elengedhetetlen feltétele, hogy **növeljék a rákötések számát** a meglévő hálózatra és felszámolják az illegális szennyvízelvezetést. A szakértő arra is figyelmeztetett, hogy a vizek védelme fontos, mert a szakemberek **krízist jósolnak** a jövőben.

A környezet-egészségügy is része a programnak, amelynek hangsúlyos eleme a prevenció. A zaj- és rezgésártalmak okozta betegségekkel szemben az ártalomelnyelő létesítmények építésével lehet védekezni, de fejleszteni kell a zaj- és rezgés térképet is. A légzőszervi problémákat okozó allergiát kiváltó növényeket pedig folyamatosan **kaszálni kell** a zöldterületeken.

Gondoskodni kell arról, hogy a parkokat rendszeresen gondozzák, az épített értékek pedig kapjanak védettséget. A zöldfelület fejlesztése is fontos célkitűzése a programnak.

A hulladék gyűjtésével és hasznosításával kapcsolatban a szakértő kifejtette, hogy több gyűjtőszigetet kellene építeni, ezen kívül a veszélyes hulladékokat külön kell gyűjteni. A zöldhulladék komposztálást is javasolják a szakemberek. Az illegális lerakók felszámolásának fontosságát külön kihangsúlyozta Csigó Ernő. A szakértő végezetül kiemelte, hogy a **környezettudatosságra való nevelés** nélkül a program nem valósítható meg.

A prezentáció után felszólaló egyik lakó azt mondta, nem tartja megfelelőnek a kerület zöldfelület-gazdálkodását, és arra hívta fel a figyelmet, hogy **zöldfelületek tűnnek el** az építkezések miatt. Az M3-as autópálya mellett épített zajvédőfal pedig véleménye szerint nem szolgálja megfelelően a zaj- és rezgésvédelmet, ezért azt javasolja, hogy az autópálya mentén építsék tovább a zajfógót, de már **más műszaki megoldással**. A kerület vezetése azon is gondolkodjon el, hogy a Széchenyi úti felújításonál is indokolt lenne egy fal felépítése.

Felmerült az is, hogy a műemléki védettséget élvező épületek listájára vegyék fel az észak-pesti kórház egyes régi épületeit. A program tartalmazza a kerület határában levő környezetet szennyező üzemek listáját is, például nevesítsék az Újpest határában álló öntödét és a hőerőművet is. A MÁV- és a Széchenyi-telepek valamint az észak-pesti kórház meglévő zöldfelületei és a Platán utcai **platanok is kerüljenek fel a védendő zöldterületek listájára**. A program tartalmazza az energiateljesítés csökkentését is.

Észrevétel hangzott el a kapcsolattal is, hogy a porszenyvezés nemcsak az utak burkolásával, hanem a folyamatos takarításával is csökkenthető. Javasolták, hogy a program tartalmazza azt, hogy a játszótérekön kívül külön, csak a **rekreációt szolgáló parkokat** is építsenek szökőkuttakkal.

## ZENE NÉLKÜL ...

A családok, a szülők számára mindig nyerő program, amikor a gyermeküket láthatják szerepelni.

A kerületi óvodák Kodály Zoltán Óvodás Zenei Fesztiválját a Hartyán Nevelési Oktatási Központban immár másodszor rendezték meg.

Tele lett az aula a kísérő - érdeklődő, a gyermekek előadásában, énekében, táncában, vidám mosolyában gyönyörködő szülőkkel.

**Kodály Zoltán egy örökérvényű mondatát választották mottóul** a szervezők:

„Zene nélkül nincs teljes élet”.

Hozzátehetnénk: legalábbis sokkal kietlenebb, színtelenebb, örömtelenebb lenne az életünk zene nélkül.

Ezen a rendezvényen is kiderült, hogy **már a legkiseb-eknek is gazdagabbá teheti az életét a zene**, a ritmus, az énekkel kombinált játék, a tánc.

Az óvodások láthatóan nagyon élvezték az alkalmat, amikor népies ruháscskába, a lányok pörgős kis szoknyáscskába, fiúk patyolat ingbe öltöztetve léphetek színpadra szülei előtt, és játszhattak ritmikus körjátékokat, énekelhettek kedves dalocskákat, és még táncra is perdülhettek.

Hallhattunk népdalokat, monddákát Kodály gyűjtéséből, és egyveleget a mai könnyűzene gyermekdalaiból, megzenésített gyermekversekből is.

A fesztiválon fellépett és megérdemelt szép sikert aratott a kerület pedagógusainak körúsa is.

## SZABÁLYOK A FÁS SZÁRÚ NÖVÉNYEKRE

Szigorúbb szabályok vonatkoznak 2009. januárjától a fás szárú növényekre.

Január elsejétől kötelező pótolni a közterületen kivágott fát és cserjét, nagyobb szabad víz- és légáteresztő felületet kell biztosítani a burkolatba ágyazott növényeknek.

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII.30.) Kormányrendelet célja, hogy hozzájáruljon a települési környezet minőségét meghatározó fák és cserjék megővéséhez.

A rendelet előírásokat fogalmaz meg valamennyi fa és cserje telepítését, fenntartását, kezelését illetően, hogy a növények megfelelő gondozásával a lehető legnagyobb kiterjedésű, egészséges zöld környezet maradjon fenn.

Így például **tilos** a közterületen lévő fás szárú növények **csonkítása, károsítása, felületének megsértése, köteleesség** viszont a növény fenntartásáról, szakszerű kezeléséről való **gondoskodás**.

Közterületen közművezeteket csak úgy lehet elhelyezni, hogy a fás szárú növényt ne károsítsa és ne is veszélyeztesse. Járdán síkoság-mentesítésre csak olyan anyag használható, amely a környezetben lévő fa vagy cserje egészségét nem veszélyezteti.

A közterület burkolatának építésénél és felújításánál a fás szárú növény töve körül **legalább 2,25 m<sup>2</sup> víz- és légáteresztő felületet kell hagyni**.

Míg korábban a jogszabály csak a tiltott fakivágást szankcionálta, addig az új jogszabály kihirdetésével a „fás szárú növények védelmi szabályainak megsértése” is büntethető. Együttal szigorodnak a büntetési tételek: aki vét az előírt szabályok ellen, akár százezer forintig terjedő pénzbírsággal is sújtható.

A fák védelméről szóló új rendelkezés meghatározza továbbá, mely esetekben kötelező megtiltani a közterületen lévő fák és cserjék kivágását, valamint előírja a kivágott növények pótlását a zöldfelület megőrzése érdekében.

A közterületen lévő fa vagy cserje kivágására a jegyző abban az esetben nem adhat engedélyt, ha a kivágás helyett megoldható a növény áttelepítése is, ha nem biztosított a kivágott fa vagy cserje pótlása, vagy ha a kivágás természetvédelmi vagy környezetvédelmi érdeket sért.

A közterületen kivágott fát egy éven belül pótolni kell, cserje esetében pedig három éven belül kell biztosítani a kivágott növény legálább azonos területi borítást biztosító fás szárú növény telepítését. Fa vagy cserje pótlása nem történhet inváziós fajú, azaz nem őshonos, agresszív terjedésű fás szárú növényvel.

Városüzemeltetési Osztály

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

## ZÖLD SZÁMÁT

társaságra is elmondhatják. **Hajdu László polgármester március 20-án 9.00-11.30 óra között**, személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804** -es telefonszámon

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A „Kossuth hét” keretén belül a **Kossuth Nevelési-Oktatási Központ** a rákospalotai hagyományok tiszteltetésére ismét pályázatot hirdet a XV. kerületi tanulóknak a **„NÉPMŰVÉSZET PALOTAI KISMESTERE”** és a hagyományokat ápoló, szerető felnőttek részére a **„NÉPMŰVÉSZET PALOTAI MESTERE”** cím elnyeréséért.

A pályázatot a következő kör-csoportokban hirdetjük meg:  
- Tanulók 6-18 éves korig  
- Felnőttek 18 éves kortól (felső korhatár nélkül)  
A pályaműveket március 12-21-ig az iskolánk könyvtárában rendezett kiállításon mutatjuk be. (Cím: 1151 Bp. Kossuth u. 53.)

**Megnyitó: 2009. március 12. 17:00** (iskolánk aulája)

**Pályázni 9 kategóriában lehet:** Népi fazekasság. Vessző- és gyékényfonás. Játékkészítés természetes anyagból. Szóvés-fonás, nemezelés, textilművák (pl.: batik, foltvarrás). Himzés és csipkekészítés. Bőrművák. Gyöngyfűzés. Fafaragás. Egyéb (pl.: tojásfestés-patkolás, mézeskalács készítés)

**Nevezési feltételek:** Nevezési díj nincs. Minden pályázónak a választott területen legalább 3 kész munkát kell eljuttatnia iskolánkba. Egy-egy pályázó több területre is pályázhat (kategóriánként külön-külön). **Pályaművek leadási ideje: 2009. március 10.** Kossuth Nevelési — Oktatási Központ 1151 Bp. Kossuth u. 53. Tel.: 307-65-46. A pályaműveket **Kálmánné György Gabriellánál** előzetesen egyeztetett időpontban, vagy március 4-5-én 14:00 — 17:00-ig lehet leadni az iskola kézműves műhelyében. Minden érdeklődőt, pályázót szeretettel várunk!

**Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal XV. kerület, Bocskai u. 1-3.**  
**Telefon: 305-3100**  
**www.bpxv.hu**  
**Zöld szám: 06-80-203-804**

**Ügyfélfogadás**  
**Hajdu László**  
**egyéni országgyűlési képviselő,**  
**polgármester**

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.  
Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Községi Házban, a Zsókovári utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:**

**Dr. Pálinszki Antal**  
**alpolgármester**  
Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig  
**Király Csaba**  
**alpolgármester**  
Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig  
**Gyurcsán György János**  
**alpolgármester**  
Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**KISS PÉTER**  
**egyéni országgyűlési képviselő**  
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal**  
**jegyző**  
Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna**  
**aljegyző**  
Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

**A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig  
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig  
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

**Az ügyfélszolgálati iroda**

XV. kerület, Szőcs Áron u. 6—10.  
Telefon: 305-3268, 305-3103

**Ügyfélfogadás:**  
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig  
kedden: 8.00 - 16.30 óráig  
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig  
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig  
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

**Okmányügyi osztály**  
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
**Telefonszámok:**

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

**Ügyfélfogadás:**  
hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00  
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

**Kihelyezett információs iroda**  
**Pólus Center**  
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

## Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja**

**Főszerkesztő: Fehér István**

**Szerkesztőség:**  
1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.  
Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130  
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzuk meg, és azokat nem is küldjük vissza.  
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

**Hirdetésfelvétel:**  
419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511  
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.  
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.  
Telefon: 06-36-510-340  
Felelős vezető: Kopka László  
Terjeszti a 3 Profi Kft.  
Telefon: 450-1846



## TÉLŰZŐ FELVONULÁS

Vízkereszttel beköszöntött a télbúcsúztató farsang időszak, így január 6-án elkezdődött a vidámság és a bálók szezonja, ami hamvazószerdától a Karácsony Benő parkban február közepén, hiszen még hideg napokat jeleztek az időjósok, de ez egyáltalán nem zavarta a lelkes farsangolókat.

A hagyományokhoz híven Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója köszöntötte a parkban megjelenteket, majd **kiszebábát égettek**, miközben a Hartyán NOK diákjai verset szavaltak. A télűzés és a verselés után a **teával átmelegedett farsangoló** a parkból az Eötvös utcán egyenesen a Csokonai Művelődési Házba indultak.

A színháztermet megtöltötték a gyerekek és felnőttek, szülők és pedagógusok. S, hogy még emlékezetesebb legyen a mulatság, a Csokonai munkatársai színes, sárga, kék színű pa-

amire a szervezők száz-százötven felvonulót vártak. A résztvevők a Templom téren az evangélikus templomnál találkoztak és farsangi dalt tanultak, majd innen végigsétáltak a Pestújhelyi úton és közben megálltak a Sztárai Mihály, valamint a Pestújhelyi téren.

A szervezők mindenkit arra buzdítottak, **legyenek minél ijesztőbbek**

és hangosabbak, hogy tényleg elűzzék a telet. A felvonulók ezért hoztak sipot, dobot, keraplót, sőt akinek kedve volt álarcot is ölthetett. A menet végül a Pestújhelyi Közösségi Ház udvarára érkezett, ahol **kiszebábót égettek** és énekeltek, s hogy mindenki még jobb kedvre derüljön, a szervezők kínáltak fánkot, teát, bólit és mellé tánczást, amit a *Kis Szilas Együttes* táncosai tartottak, s ha valaki a jövőt is meg akarta tudni, akkor annak **elmondták a jövőndőt a jósdában.**

Érdemes tudni, hogy a farsanghoz ősi domesztrosz, természetvarázsló tevékenység is fűződött régen. Az egyház **az ördögök ünnepének** tartotta, de gyakran a világi hatóságok is rossz szemmel nézték a nagy vigasságokat, kicsapongásokat. Elsősorban az evés, ivás, lakodalom, a disznótör, és a jelmezes felvonulások időszaka volt. Az első farsangot említő írásos emlékek 1283-ból származnak osztrák-bajor forrásból. Magyarországon a középkorban terjedt el német hatásra.

Farsangkor vidéken gyakoriak voltak a falujáró menetek, felvonulások és a közsöntők. A hiedelem úgy tartotta, hogy ha ekkor **sok ételt fogyasztanak, akkor a következő év bőségét hoz.** A farsang jellegzetes étele napjainkban is a fánk, melynek magikus erőt tulajdonítottak. Többek között **azért süttették, hogy a vihar ne vigye le a háztetőt.** Szintén kedvelt étel volt ebben az időszakban a rétes, amiről úgy tartották, ha jól nyúlik, akkor szerencsés lesz.

vetkező kritériumok teljesítését vállaltuk: rendezvényeket bonyolítottunk le, civil szervezeteket vonunk be a programok szervezésébe, elektronikus hírlevelet szerkesztünk, és terjesztünk.

Az Ökoiskola cím azon iskolák munkájának legmagasabb szintű elismerése, melyek iskolafejlesztési, pedagógiai munkája kiemelkedő színvonalon képviseli a környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának értékeit.

**Célunk a környezettudatos gondolkodásra nevelés.** Ebben belerakjuk a környezetünk szépítése, a rend és a tisztaság megőrzése, kiállítások szervezése, vetélkedők megtartása, hulladék - papír, műanyag, szárazelem gyűjtése.

A Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda tehát már Ökoiskolaként kezdte a 2008/2009-es tanévet. Az éves programjukat is ennek szellemében állították össze. Osztálytermek, folyosók dekorálása öko szemléletben, **zöld sarkok kialakítása a termekben**, zöld polc, öko sarok a folyosón, tele szóróanyagokkal, öko faliújság, a diákönkormányzat bevonása a környezettudatosabb viselkedés terjesztésébe, szakkör szervezése, természetvédő kirándulások, „zöld napok” megtartása, plakátok készítése, osztályok közti tisztaságverseny szervezése, öko járórózések, illetve szelektív hulladékgyűjtés teszi zölddebbé az iskolai diákjainak mindennapi életét.

# PÁLYÁZATI KIÍRÁS

## A XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATOT HIRDET CIVIL SZERVEZETEK PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSÁRA

### 1. A pályázat célja

A pályázat a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja. A pályázat célja a civil szervezetek programjaihoz való hozzájárulás.

### 2. 1. A támogatottak köre

Pályázatot nyújthatnak be mindazon **társadalmi szervezetek** vagy **alapítványok**, amelyeket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel jogerősen nyilvántartásba vett, az önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkeznek, illetve helyi szervezetük az önkormányzat közigazgatási területén működik, illetve az alapszabályuknak, alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen az önkormányzat közigazgatási területén folytatják.

Nem nyújthatnak be pályázatot:

a., a pártok, b., a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek, c., az egyházak, d., a biztosító egyesületek, e., a közalapítványok, f., az önkormányzat kötelező feladat-ellátási szerződés, közoktatási megállapodás, közművelődési megállapodás alapján átvállaló civil szervezetek, g., azok a civil szervezetek, amelyek a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI törvény 26. § (d) pontja szerinti közvetlen politikai tevékenységet folytatnak. (Közvetlen politikai tevékenység eszerint a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.)

h., azon civil szervezetek, melyek a 2008-as önkormányzati pályázati támogatással nem számoltak el.

### 3. A támogatás formája

A támogatás a pályázó 2009. április 1. és december 31. között megrendezett programjainak költségeihez nyújtott vissza nem térítendő támogatás.

### 4. A támogatásra rendelkezésre álló szétosztható összeg

A pályázat során kiosztható összeg összesen 7 600 000 Ft a következő programokra:

- C/I Gyermekek üdültetése, táboroztatása  
2 000 000 Ft (min.: 60 000, max.: 200 000)
- C/II A kerület lakossága részére szervezett programok ( kulturális, sport, egészséges életmód, drog-, bűn- és baleset megelőzés, környezetvédelem, esélyegyenlőség)  
2 600 000 Ft (min.: 80 000, max.: 200 000)
- C/III Egyesületi rendezvények, kirándulások  
1 500 000 Ft (min.: 50 000, max.: 150 000)
- C/IV Óvodai, iskolai rendezvények  
1 000 000 Ft (min.: 50 000, max.: 150 000)
- C/V Civil szervezetek együttműködésének előmozdítására szervezett programok  
500 000 Ft ( min.: 100 000, max.: 250 000)

### 5. A pályázat benyújtásának módja, határideje

A pályázatot a Polgármesterhez kell beküldeni postai úton (1153 Budapest Bocskai u. 1-3.), vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szécs Áron u. 6-10.) lehet leadni. A borítékra rá kell írni a pályázat kódját (pl.: C/I). Egy szervezet különböző kategóriákban több pályázatot is beadhat. Ebben az esetben minden pályázatot külön borítékban kell beadni! A beadás, illetve postára adás határideje: 2009. április 5.

### 6. A pályázatnak tartalmaznia kell:

- A pályázati adatlapot (letölthető az önkormányzat honlapjáról)
- A program leírását a tervezett időponttal, helyszínnel (max. 3 oldal)
- A program költségvetését (max. 1 oldal)
- A döntést hozó szerv (közgyűlés, kuratórium, vezetőség) üléséről készült jegyzőkönyv vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a benyújtásra vonatkozó döntést és a megvalósítási kívánt célt.
- A civil szervezet alapszabályát (alapító okiratát) másolatban\*
- A szervezet bejegyzését igazoló 30 napnál nem régebbi bírósági végzés másolatát\*

\*csak azon szervezeteknek, melyek 2004 óta nem adtak be a XV. kerületi önkormányzatnál civil szervezeteknek kiírt pályázatot.

### 7. A támogatás felhasználása, elszámolási kötelezettség

A pályázó köteles a megítélt támogatást a pályázatban leírt programra fordítani. Az elszámolást a program befejezése után 15 napon belül kell leadni. (Amennyiben a programot a civil szervezet a támogatás utalása előtt benyújtja, akkor az elszámolás határideje az utalástól számított 15 nap)

### 8. Értesítés a pályázat eredményéről

A döntést követően a nyertes pályázók névsorát az önkormányzat honlapján és a Városházi Naplóban közzé tesszük. A döntésről minden pályázót írásban értesítünk.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens

Tel.: 305 3125 E-mail: [avarkeszi.bela@bpxv.hu](mailto:avarkeszi.bela@bpxv.hu)

Hajdu László polgármester

## ÖSZTÖNDÍJAK

Ösztöndíjpályázatot hirdetett az **Országos Rendőr-főkapitányság** roma fiatalok számára, akik jelenleg valamelyik **felsőoktatási intézmény nappali tagozatán**, jogi, igazgatási vagy gazdaságtudományi képzésen **tanulnak.** A program célja, hogy a cigány származású fiatalok tanulmányaik eredményes befejezése után a rendőri pályát válasszák. Pályázatot azok nyújthatnak be, akik vizsgáikon legalább 3,5-ös eredményt értek el, továbbá vállalják a hivatásos szolgálati, köztisztviselői vagy közalkalmazotti jogviszonyt.

Hasonló ösztöndíjpályázatot írt ki a **Budapesti Rendőr-főkapitányság** a roma középiskolás diákok számára is; az elvárás itt is az, hogy a fiatalok érdeklődjenek a rendőri pálya iránt. A támogatás feltétele, hogy a diákok átlageredménye legalább 3,0 legyen. A támogatottaknak kötelezettséget kell vállalniuk arra, hogy tanulmányaik utolsó évében jelentkezzenek valamelyik rendészeti szakközépiskola vagy a Rendőrtisztviselői Főiskola.

A pályázatokat **március 20-ig** lehet megküldeni az ORFK, illetve a BRFK humánigazgatási szolgálatához. Az érdeklődők a [www.police.hu](http://www.police.hu) honlapon tájékozódhatnak a részletekről, vagy hívhatják a 443-5314-es és a 443-5000/31-386-os telefonszámot.

## FIGYEL AZ APEH

Fuvarozók, munkaerő-kölcsönzők, képzési intézmények, valamint hirdetés, reklámozási és elektronikai szolgáltatásokkal foglalkozó cégek kerülnek mások mellett idén az **adóhatóság célkeresztjébe** az APEH nemrég nyilvánosságra hozott ellenőrzési irányelve szerint.

A hatóság ellenőrizni fogja a számlatartási kötelezettséget is, elsősorban az evásoknál és az egyéni vállalkozóknál.

Az APEH továbbá azt ígéri: nem fedezik meg a vagyonsodási vizsgálatokról sem, és a minimumadót sem fizetők fokozott ellenőrzése is fontos feladat marad.

Az utólagos ellenőrzésekre ugyanakkor az idén várhatóan kevesebb energiát fordít az adóhatóság.

2008-ban 318 ezer ellenőrzést zárt le az APEH, és ennek során 468 milliárd forint adókülönbözetet tárt fel.

Szikora János, az adóhatóság elnöke azt hangoztatta: az ellenőrzések célja, hogy **jogkövetésre ösztönözzön**, és az adócsalástól elrettentsen, és ezzel biztosítsa az állami költségvetés bevételeit.



## ÚJ SZÍN A KERÜLETBEN

Ez a szín pedig a zöld. De mielőtt bárki azt gondolná, hogy esetleg valamelyik kerületi oktatási intézményt átfestették volna, tegyük is hozzá, hogy ez az új szín nagyon is jelképes színfolt a kerület oktatásában. A Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda ugyanis még júniusban az Országos Közoktatási Intézet Program és Tantervfelkészítési Központtól, valamint a környezetvédelmi és az oktatási minisztériumoktól - e három intézmény működött, támogatja a Magyarországi Ökoiskolai Hálózatot - az **„Ökoiskola” címet érdemelte ki.**

Az intézmény ezt követően immár teljes jogú tagként meghívást kapott a Magyarországi Ökoiskolák VI. Országos Találkozója is. A hálózatba

egy friss adat szerint 355 magyarországi oktatási intézmény tartozik, és köztük a XV. kerület a Kolozsvár Általános Iskolán, korábról pedig a Külvárosi Tankör Középsiskolán keresztül képviselteti magát.

Az ökoiskolában nemcsak a **tanításban érvényesülnek a környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiai elvei**, hanem az iskolai élet minden területén; az intézmény működtetése terén éppúgy, mint a gyerekek étkeztetése vagy a tábork szervezése során. Az iskolai munkához több szálon kapcsolódik a helyi közösség - mondta *Nádai Miklósné elnök-igazgató.*

- Iskolánk a fenti gondolatokkal egyetértve nyújtott be pályázatot az Ökoiskola cím elnyerésére. A kö-

**DIEGO** SZÓNYEG · PVC · PARKETTA · FÜGGÖNY

Ajándékaink 2009. március 1-31-ig, vagy a készlet erejéig érvényesek!

**VASARI -30% BOMBA AR!**  
2.195 Ft/m  
**1.495 Ft/m**

**PADLÓSZÖNYEG Madison**  
filc hátr, csúsvart szaló,  
4 m széles, 5 színben

**VASARI -50% BOMBA AR!**  
1.395 Ft/m  
**690 Ft/m**

**FÜGGÖNY Garden**  
virág mintás voilée, 150 cm széles,  
sárga, fehér, narancs színben,  
100% poliészter

+AJANDEK  
SZÍNHÁZOS BÉHUZO SZEGÉLYEK  
A nálunk vásárolt béhuzo padlószőnyeg  
szegélyezéséhez szükséges anyagjegyért.

PÓLUS, XV. Szentmihályi út 131. • Telefon: 414-06-54  
Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18

**sodexo**  
AJANDEKUTALVÁNYT ELFOGADUNK!

Vállalom magánszemélyek  
**személyijövedelemadó**  
bevallásának elkészítését, valamint  
társaságok **Bér és TB** ügyintézését.

**JÓNA ANDREA**  
mérlegképes könyvelő, TB szakelőadó  
Tel.: 06-70/338-3527; 708-1447

**NÉMETH JÁNOS**  
**TETŐFEDŐ, BÁDOGOS**  
Hagyományos és új eljárással is dolgozom.  
**JAVÍTÁST IS VÁLLALOK!**  
1154 BUDAPEST, BEZERÉDI U. 73.  
TEL.: 306-2886,  
06-20/925-7950

Cégek, vállalkozások teljeskörű biztosítási  
kiszolgálása, vagyon-, felelősség-, szállítmány-,  
épités biztosítások.  
Tájékoztató, komplett ügyintézés,  
díjkalkulációk.  
Vagyon- és felelősségbiztosítások díjából  
jelentős kedvezmények!  
Tel.: 06-20/367-6501  
e-mail: mega.risk@freemail.hu

**LAKATOS**  
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,  
ABLAKRA  
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.  
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Dajka, gyógypedagógiai,  
pedagógiai,  
asszisztens képzés.  
**KASZA SZAKKÉPZÉS**  
Tel.: 2765918  
/Ny.sz.: 01-0064-04/

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS, MOTOR ÉS  
FUTÓMŰ SZERELÉS, VIZSGÁRA VALÓ  
FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS.  
BONTOTT ÉS ÚJ ALKATRÉSZEK.  
**KOVÁCS ATTILA**  
autókarosszéria-lakatos mester  
1153 Budapest, Bocskai u. 180/a  
Tel.: 306-0368, 06-20/941-0567

**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
**GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!**  
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)  
Rendelési idő: H-P: 8-20 h  
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ**  
ipari telephelyek, raktárak,  
műhelyek, irodák közvetítése  
a IV. és XV. kerületben.  
Tel.: 06 30 949 1835,  
06 70 317 0777  
www.medaille.hu

Tisztelt Olvasóink!  
Ha nem érkezik meg Önökhöz  
időben a  
**Városházi Napló**  
Kiskönyvtára, Pestújhelyi és Újpesti polgármesterek lapja  
kérjük jelezzék  
szerkesztőségünk számán:  
305-3109

**Megnyílt!**  
**VÍZ-GÁZ-FŰTÉS**  
SZERELVÉNY BOLT  
1151 Budapest  
Régi Főti út 29.

**V & V**  
**FOGTECHNIKAI**  
**LABOR**  
Precíziós kivethető,  
rögzített fogpótlások  
készítése - mérsékelt árakon.  
Nyugdíjasoknak  
kedvezmény!  
Bp. XV.  
Madách u. 35.  
Tel.: 417-1276

**KONYHABÚTOR,**  
**ELŐSZOBABÚTOR,**  
**GARDRÓB**  
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,  
ingyenes felmérés és árajánlat  
**UNIVER SZERVIZ KFT.**  
1157 Budapest, Zsóka u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**KÁRPIITOS**  
**MESTER**  
AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA  
kárpiitos bútorok felújítását olcsó  
szövetváltásokkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.  
**AJTÓ KÁRPIITÓZÁS**  
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

OLCSÓ ISKRA AUTÓ AKKUMULÁTOROK  
AZ ORSZÁGOS FORGALMAZÓTÓI!  
**DE COM KFT.**  
1087 Budapest, Asztalos S. u. 5-7.  
Tel.: 313-8245,  
06-30/638-6001  
www.decom.hu

flexicsövek, PVC, KG  
idomok, szerszámok, stb  
**Szerelőknek**  
kedvezmény!  
Tel.: 272-0123, 272 -0124  
www.thermotek2002.hu

**TÜZÉP**  
A PESTÚJHELYI ÚTI  
ISKOLÁVAL SZEMBEN  
ÚJ FUVAROSOKKAL  
www.epitoanyagokhaza.hu  
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK  
FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET  
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZZÁLLÍTÁS  
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ  
RENDSZER, SAKRET,  
REVCO, BAUMIT SZÍNEK.  
**TEL.: 419 9570**  
**06 20 5656 210**  
NYITVA:  
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17<sup>h</sup>  
SZOMBAT 7-13<sup>h</sup>  
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMENK  
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT  
A KERTIG!

**MOSÓGÉP**  
Villanytűzhely, mikrosütő  
javítása garanciával.  
Tel.: 453-0567  
06-30/931-9955, 453-0568

**ABLAKSZIGETELÉS**  
Ajtó-ablak hő és hangszigetelése  
utólagosan is!  
Ajtó-ablak, bukó-nyíló vasalatok  
javítása és cseréje.  
Biztonsági rács készítése ajtóra, ablakra  
Erkelly beépítés  
Lakatos munkák, zár, zárszerkezetek javítása  
Bármilyen jellegű vasipari munkák!  
KAMIVILL KFT. Tel.: 06-20-9-173-455

SZIVÁRVÁNY SZÉPSÉG KUCKÓ  
Női, férfi, gyermek 1 hónapig  
Megnyílt! **FODRÁSZAT NYITASI**  
**MŰKÖRŐM AKCIÓ!**  
Szolgáltatásainkból 10%, nyugdíjasoknak +5%  
kedvezményt adunk!  
Cím: XV. ker. Rákosszentimrei út 131.  
Tel.: 306-0111, Mobil: 06/30-450-31-36  
Fodrászt felvesszünk!

**SOFTY ZUGLÓ**  
Instabil talpszervezetű  
**GÖRDÜLŐTALPAS**  
cipők és szandálok  
a természetes talajon járás öröme,  
gyermeknek és felnőtteknek.  
**FODOR GYÓGYSZERTÁR**  
1142 Bp. Erzsébet királyné u. 44.  
T.: 06-30/491-3072 H-P: 7<sup>30</sup>-20<sup>00</sup>

**SHEN DENT**  
Egészségügyi Bt.  
**Dr. László Gabriella**  
**Dr. Török Krisztina**  
Teljeskörű fogászati szakellátás.  
1155 Bp. Martinovics u. 7.  
Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18<sup>h</sup> között.  
Rendelés a hét minden napján  
változó időpontban.  
Tel.: 307-0074  
Fax: 271-0015

**ZAFIR ZÁLOGHÁZ**  
**ÉS ÉKSZERBOLT**  
ZÁLOGHITEL  
ARANYFEDEZETRE!  
HASZNÁLT ÉS ÚJ  
ÉKSZEREK ÉRTÉKESÍTÉSE  
4000 Ft/G-7000 Ft/G-IG  
1152 Bp.  
**Szócs ÁRON u. 18-22.**  
NYITVA TARTÁS:  
H-P: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, Sz-V: 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

**ÉRSZŰKÜLET**  
**ÉRELMESZESEDÉS**  
gyógyítása.  
Érfalak tisztítása kardiológus vezetésével.  
**SONOTHERÁPIA**  
Bp. XIV. Örs vezér tér 16.  
Tel.: 240-2996; 06-20/349-4277

**GYÓGYSZER NÉLKÜL**  
a jövő biofizikai eljárásával  
immunerősítés és allergia,  
rheuma, emésztési zavar,  
fájdalom, bőrbetegség,  
gyulladás kezelés!  
Természetgyógyász rendelő  
XV. ker. Nádasztó u. 25. 1 em.  
**Ingyenes állapotfelmérés!**  
Bejelentkezés:  
**06-30-3834599**  
www.getmed.hu  
+ Kineziológia

**NŐI-FÉRFI FODRÁSZAT**  
Szolárium, kozmetika,  
műköröm, manikűr, pedikűr,  
testékszer, testmasszázs,  
sminktetoválás.  
Fekvő és ülő infrasauna  
(Alpha masszázs)  
vákuumos és tekercesléses  
fogyasztás,  
helyi fogyasztások,  
SPA méregtelenítés.  
Tartós szőrtelenítés.  
Web:  
http://katszalon.extra.hu  
1155 Bp. Dembinszky u. 30.  
**306-9926**

**BRITISH OUTLET**  
Extra minőségű használt és új ruhák Angliából  
Női, férfi és gyermekruházatot 0 - 6 XL-ig  
Kiváló minőségű olcsó áron!  
Pólus Center, Santa Barbara str. 15  
Nyitva: H - Sz 12.00 - 20.00  
Vasárnap 10.00 - 18.00

**KÖNYVELÉS**  
XV. Darnó u. 7. sz.  
Kft-k, Bt-k teljeskörű könyvelése  
visszamenőleg is,  
könyvelői felelősségbiztosítással  
SZJA bevallások készítése.  
**Tel: 06-70-589-7808**

**GÁZKÉSZÜLÉK SZERVÍZ**  
és **ALKATRÉSZZÜZLET**  
1046 Bp. Nádor u. 73.  
369-0422, 06-30-960-1138  
**KÉSZÜLÉK CSERE!**  
Szervíz:  
**230-7669; 06-30-221-5214**

**BALOTA KFT.**  
**SECURITY**  
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS  
KERESKEDELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu  
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,  
eseti- és átalánydíjas karbantartása  
24 órás diszpécser szolgálat,  
Észak-Pesten járőrszolgálat.  
Zártláncú videórendszerek,  
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.  
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.  
Telephely, ingatlanörzés.  
Pénz-, értékszállítás, értékesítés.  
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.  
**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

**REDŐNY**  
készítés és javítás  
Szántai Sárközi Ambrus  
1152 Arany János u. 44.  
**306-01-09**

**WentiBAU '96 Kft.**  
**VAS-MŰSZAKI**  
**LAKÁS ÉS KONYHA-**  
**FELSZERELÉSI BOLT**  
1155 Kolozsvár u. 51  
Piacca szemben  
Nyitva tartás — H-P: 8-17 h  
Tel: 419-7489 Fax: 414-0261  
Zár, vasalás, szög, csavar,  
szerszám, vágókorong, elektróda,  
zománc és műanyag áru,  
rozsdamentes edény, kés, olló,  
üvegáru.  
Bankkártya fizetés is!

**WWW.KIWADENTAL.HU**  
**Fogorvosi rendelő**  
**és fogtechnikai**  
**laboratórium 8-20-ig**  
**Fogpótlások**  
**48 óra alatt is!**  
Cím: 1142 Budapest,  
Erzsébet királyné útja 97/B-C  
Tel.: 252-1421

**PÁL AUTÓHÁZ**  
**MŰSZAKI**  
**VIZSGAÁLLOMÁS**  
- műszaki vizsgáztatás  
- zöldkártya  
- eredetiség vizsgálat  
- időszakos szervíz rövid határidővel  
- műszeres motordiagnosztika  
- hibakód olvasás  
- klímarendszer tisztítás  
- fényezés állítás  
1158 Budapest (Pestújhelyi),  
Árvavár u. 7/b.  
www.palautohaz.hu  
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu  
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

**AUTÓJAVÍTÁS**  
XV. Neptun u. 40. sz.  
A nálunk vásárolt motorolajat  
ingylen kicseréljük.  
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES**  
**FÉKHATÁSMÉRÉS.**  
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS  
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

**Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat.**

**Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) március 10. (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogácsu u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) március 10. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) március 26. (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) március 12. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) március 19. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10 sz. vk.) március 10. (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) március 12. (csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdijsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) április 7. (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinzki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) március 11. (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) április 6. (hétfő) 16 óra Nyugdijsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és április 6. (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16 sz. vk.) március 26. (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) március 18. (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) március 12. (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) március 30. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközéiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

\*

**A Magyar Szocialista Párt XV. kerületi Szervezete** tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának megünneplésére. Rójuk le együtt tiszteletünket a forradalom és szabadságharc hősei előtt! Hozzon Ön is egy száz virágot a vértanúk emlékére **március 15-én!**

**„Mi itt vagyunk!”**

Jubileumi „Ki mit tud?”

Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak

Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium következő előadására **március 25-én (szerdán) 15 órai** kezdettel kerül sor a **Polgár Centrumban** (IV. Árpád út 66.). A zenés, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Érdeklődni lehet személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől — péntekig, 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők

**Képzőművészeti kiállítás**

Kedves Örökifjú Barátunk! A „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas „Ki mit tud?” Pódium képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása **március 23-április 2. között a Száraznád utcai Közéleti Házban** (XV. Száraznád u. 5.) hétfőtől csütörtökig **8.00-16.00 óra**, pénteken **8.00-13.00 óra között** tekinthető meg. A kiállítás legszebb darabjait szavazatok alapján Önök választhatják ki, ezért részvételükre és szavazatukra számítunk! A kiállítás nyilvános, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

\*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruhabörzést szervez **március 12-én csütörtökön 10 és 15 óra között**, a családsegítő épületben, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 2009. március-áprilisában is szeretettel várják Önöket fogadóóráikon az alábbiak szerint: Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): **március 26. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep) **Dr Balogh András** (Újpalota): **március 26. csütörtök 17 és 19 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókovárv u. 15. **Báder György** (Pestújhely): **április 6. hétfő 17 és 18 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. **Báthory Erzi** (Újpalota): **április 7. kedd 17 és 19 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókovárv u. 15. **Goró Oszkár** (Rákospalota): **telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/527-9207. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): **április 8. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. **Koteschné Tóth Erika** (Újpalota): **telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/559-8520. **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): **március 26. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókovárv u. 15. Telefonon történő egyeztetés után más időpontban is. Tel: 70/312-0488. **Novák Ágnes** (Rákospalota): **április 8. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. **Vizér Klára** (Újpalota): **március 26. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókovárv u. 15. Telefonon történő egyeztetés után más időpontban is. Tel: 20/994-8264.

**„TALPRA MAGYAR, HÍ A HAZA!”**

A Fidesz Magyar Polgári Szövetség kerületi szervezete és a kerületi polgári körök szeretettel hívják a kerület minden lakóját **március 15-i rendezvényükre**. Időpont: **2009. március 15. vasárnap 14 óra**. Helyszín: **Pestújhelyi téri 48-as emlékmű** (Pestújhelyi út, Klebelsberg Kunó utca sarok). Ünnepi beszédet mond: **L. Simon László** József Attila díjas író, költő, a Magyar Írószövetség titkára. Házigazda: **László Tamás**, országgyűlési és önkormányzati képviselő.

**FELHÍVÁS VÉRADÁSRA**

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **március 19-én (csütörtökön) 10-18 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1167 Bp. Zsókovárv u. 15. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját, személyi igazolványát és laccím-kártyáját. Minden véradó ajándékot kap.

\*

**1848-49 Pestújhelyen március 15-én, 14.30-kor** lovas huszárok felvonulásával kezdődik a visszaemlékezés. Találkozunk 14 órakor a Rákospalotai Múzeum kertjében (1158 Budapest, Pestújhelyi út 81.). Innen indulva mennek végig az emlékezők a Pestújhelyi úton a Római katolikus templomig. A téren zenészek, táncosok, nyomdászok, kovácsok és perze huszárok segítik föleleveníteni a több mint 150 évvel ezelőtti Magyarországi hangulatot. *Pestújhely 100*

\*

**Mihályi Zoltán MDF-es** önkormányzati képviselő fogadóórája, időpont egyeztetés végett a **30-6763249**-es telefonszámon kérem jelentkezni. A fogadóóra az előre egyeztetett időpontban kerül sor az MDF kerületi székházában (Rekettye u. 58 szám).

\*

**„Az ember annyit ér, amennyit használ.”** Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a **Széchenyi István életét** bemutató **HÍDEMBER** című film vetítésére (140 perc). Időpont: **2009. március 15. vasárnap 16:00 óra**. Helyszín: **Újpalotai Közösségi Ház** (Zsókovárv u. 15.) Az rendezvény házigazdája: **László Tamás** országgyűlési és önkormányzati képviselő. A vetítés ingyenes.

\*

**A Társadalom és közélet** sorozatban **2009. március 26-án csütörtökön 18:00 órai** kezdettel **ÁNGYÁN JÓZSEF** egyetemi tanár, országgyűlési képviselő **Város és vidéke, lakótelep és falu sorsa a mai Magyarországon** címmel tart előadást az újpalotai katolikus templom közösségi termében (Újpalota, Hősök útja, a Pátogós utcai iskola közelében). Házigazda: **László Tamás** országgyűlési és önkormányzati képviselő.

**KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ**

**CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ**

1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

**Női torna**

**Kedd 19-20, csütörtök 19.30-20.30 óra** Zenés, apró mozdulatokból álló mélyizom és modern koreográfiára épülő gyakorlatok. Kedden kedve szerint kipróbálhatja az aerobik step-padot is! Bérlet ára (8 alk.): 4000 Ft **DIGITÁLIS FOTÓ-MŰHELY**

**Szerda 18-21 óra**

A képi kifejezésnek is van nyelve, vannak eszközei, amelyeket nálunk meg lehet ismerni és lehet majd alkalmazni, hogy a fotó azt mutassa, amit látatni szeretnénk. Havidíj: 2000 Ft **CSOKI MOZGÓ - nyugdíjas filmklub** **Március 12. 15 óra** István a király **Március 26. 15 óra** 2x2 néha 5 Belépő: 200 Ft

**BRILLANTIN TÁNC PARTY**

**Március 14. 20 óra** Belépő: 1200 Ft **APRÓK TÁNCA - magyar tánc és táncművészet**

**Március 14. 16-18 óra** Belépő: 400 Ft

**ANYAM FEKETE RÖZSA...**

**Március 14. 10 óra** Nemzetközi vers- és prózamondó találkozó, budapesti elődöntő **RETRO VIDEO- ÉS KVARCJÁTÉK KIÁLLÍTÁS**

**március 20-22. 10-18 óra**

Ezekkel játszottak szüleink... Videójáték konzolok, hobbi-számitógépek, kézben tartható kvarcjátékok és cserélhető kazettás készülékek. A Nintendo és SEGA videójátékokat valamint „PONG” TV-focit a helyszínen kipróbálhatják! Belépő: felnőtt 800 Ft, gyermek 500 Ft, családi jegy (3 fő) 1500 Ft **KUGLI KLUB** **Március 27. 20.30 óra** Belépő: 1200 Ft

**KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ**

1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

**Akrobatikus rock'n'roll**

**hétfőn és szerdán 16-17 óra** Új műfaj, a showtánc, az aerobik és a rock'n'roll ötvözésével korhatár nélkül. Résztvételi díj: 5000 Ft/hó

**Salsa táncanfolyam**

**péntek 18 óra**, korhatár nélkül, párbán, vagy egyedül.

**Résztvételi díj: 5000 Ft/hó**

**Dúdoló:** zenés foglalkozás kicsiknek

**csütörtökön 10.30-tól.**

Ára: 500 Ft/alkalom.

**Törpíke klub minden délelőtt 10-12 óra között.**

A részvétel ingyenes.

**Ügyes kezek szerdán 11-12 óra között**

a Törpíke klubban, ahol szülők és gyerekek együtt alkothatnak. Résztvételi díj: 300 Ft/alkalom.

**Társastánc tanfolyam** 16 év alattinak, minden pénteken **16-17.30 között.**

5.000 Ft/hó.

**Hatha jóga szerdán 18-19.30 között.**

Ára:1.000 Ft/alkalom

**PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ**

1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

**NOSZTALGIA BULI**

**Március 14-én, 20-01 óráig**

Az elmúlt 40 év legjobb slágereivel szeretettel vár mindenkit Lovasi Gábor DJ. Belépő ára: 900 Ft

Az Aszfalfoglalás: 410-7168

**GYERMEKSZÍNHÁZ**

**Március 20-án, pénteken 10 órakor**

Tavasváró. A Kolompos együttes műsora. Belépő: 700 Ft

**HAZAI GITÁRZENEKAROK TALÁLKOZÓJA**

**Március 21-én, 17 órától**

A 60-as évek gitárzeneje. A Shadows, a Spotnicks, a Ventures és más legendás

gitárzenekarok slágerei. Fellépő zenekarok: Old Max, Üveges László, The Shades, Hundows, Shadow Hungary Band. Belépő: 1200 Ft **BUJATSU-KAI KENSHIN-RYU Szerdán 18 órától** Önvédelmi küzdősport, vezeti Berta Balázs kenshin (4 dan). **ÖNVEDELMI TANFOLYAM 6-14 ÉVESEKNEK** Hétfőn **17.30-18.30-ig** Vezeti Bóna Violetta.

**ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ**

1158 Zsókovárv u. 15. T: 410-0836

**HASTÁNC szombat 11 óra**

Rövid kihagyás után újra várunk mindenkit, aki már műveli a nőies táncot, és azokat is, akik most ismerkednek a keleti kultúra csábító mozgásformájával. A foglalkozásokat Szabó Eszter „Nasya” tartja. Résztvételi díj: 1.000 Ft/óra.

**ZSÓKAVÁR GALÉRIA**

**Április 3-ig: KÖTELES LÉNA** textiltervező iparművész festményeinek kiállítása. Megtekinthető a Közösségi Ház programjainhoz igazodóan.

**Aranykamár Színház: SORSOKK**

Zách Klárától, Kund Abigélen keresztül, Ágnes asszonyig. Lányok, asszonyok, fiatalok, érettebbek. Mi a közös bennük? Elkerülhetetlen, tragikus sorsuk. Arany János választott balladája a női lélek súlyos, mély titkainak tudói. Az előadást, amely e titkok felfedésére vállalkozik, mindenkinek ajánljuk, aki nem félti magát az efféle „mélyrepüléstől.”

Nyilvános főpróba: **április 3. 10 óra**

Bemutató előadás: **április 4. 18 óra**

[www.csokonaimk.hu](http://www.csokonaimk.hu)

**PALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT**

1153 Bocskai u. 70-78. T.: 271-0842

**HUBAY HANGVERSENYTEREM**

**2009. március 9-13. 9 óra; 11 óra**

**MATINÉ KONCERT**

Játékos, ismeretterjesztő, hangszerbemutató koncert a Zeneiskola művésztanáraiknak részvételével.

**2009. március 25., kedd 17.30 óra**

**HÖVÉGI KONCERT**

**KÉPZŐMŰVÉSZETI GALÉRIA**

**2009. március 4-25.**

**A Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola művésztanárainak kiállítása**

A kiállítás megtekinthető a Zeneiskola nyitvatartási ideje alatt március 25-ig.

**2009. március 27-28.**

**IV. ORSZÁGOS FESTÉSZET VERSENY**

A verseny pályamunkáiból kiállítás nyílik.

**FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR XV/3. SZ. KÖNYVTÁRA**

1157 Zsókovárv u. 28. Tel.:416-0736

**Nyitva tartás:** H - Sze - P: 13-19 óra, K-Cs:10-16 óra, Szó.: 9-14 óra

**március 12., 26. 10.30 óra**

**Süni és barátai baba-mama klub március 20.**

**15 óra Könyv-Kép-Tár „Ikonok”**

**17 óra Zsókovárv-Rókovárv Irodalmi játszóház**

**A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA**

március 12 - március 25.

*A KÉPJÁTSÉG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható*

**március 12. csütörtök**

11.00-12.00 **Biztonsági Zóna** Szivárvány Sztár Magazin

18.00-19.00 **Kosár Magazin** *Beszélgetés Blaha Bélával a távhőszolgáltatás problémáiról*

**március 13. péntek**

11.00-12.00 **Kerületi Diszpolgárok** sorozat - *Beszélgetés Kovács Józsefné óvodapedagógussal*

18.00-19.00 **A Képviselő-testület és a kerületi civil szervezetek együttes ülése**

**március 14 szombat**

11.00-12.00 **20 éves a Tjácok-Korok-Múzeumok XV. kerületi klubja** *Beszélgetés Sarus József klubvezetővel*

18.00-19.00 **A Palotai történetek** c. film vetítése

**március 15. vasárnap**

11.00-12.00 **Kerületi sport** A BLF az RSC Palota és a Femina NB I-es mérkőzéseinek közvetítése

18.00-19.00 **Kerületi Magazin**

**március 16. hétfő**

11.00-12.00 **Biztonsági Zóna** Szivárvány Sztár Magazin

18.00-19.00 **Összefoglaló a március 15-i nemzeti ünnep kerületi rendezvényeiről**

**március 17. kedd**

11.00-12.30 **Kerületi Magazin** 18.00-19.00 **Összeállítás a nyugdíjas „Ki mit tud?” rendezvényéről**

**március 18. szerda**

11.00-12.00 **Biztonsági Zóna** Szivárvány Sztár Magazin

18.00-20.00 **A Képviselő-testület és a kerületi civil szervezetek együttes üléseinek felvétele**

**március 19. csütörtök**

11.00-12.00 **Képek Rákospalota, Pestújhely és Újpalota múltjából** III. rész

18.00-19.00 **Kerületi Magazin**

**március 20. péntek**

11.00-12.00 **Sajtótűkör Retrospektív** *válogatás a kerületi sajtó írásaiból*

18.00-19.00 **Lakossági fórum** a Bethlen Gábor Szakközéiskolában

**A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képjátszók lapján. Tel.: 410-0540**

**március 21. szombat**

11.00-12.30 **Kerületi sport**

A BLF az RSC Palota és a Femina NB I-es mérkőzéseinek közvetítése

18.00-19.00 **Népművészeti kiállítás megnyitója a Kossuth NOK-ban**

**március 22. vasárnap**

11.00-12.00 **Matiné koncert a Hubay Jenő Zeneiskolában**

**Ha fontos  
a jó ár...**

**cora**

**Fót**

2009. március 13-tól március 20-ig



**Winny  
Étélízesítő  
1 kg**

**269Ft**



**499Ft/kg**

**Csirkemáj**

# Munkatársakat keresünk!

**A Cora hipermarket fóti áruháza az  
alábbi munkakörökben várja  
jelentkezésüket:**

- Pénztáros
- Pék
- Csemege pult eladó
- Szakács

**Amiért érdemes csatlakoznia  
hozzánk:**

- versenyképes jövedelem
- 1 havi munkabérnek megfelelő jutalom  
értékelés után
- étkezési utalvány
- munkába járás költségeinek támogatása
- folyamatos szakmai képzés

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését írásban a 27/360-951-es faxszámra  
(fényképes önéletrajz, kíséreléssel) vagy a következő címre, a betöltendő állás megjelölésével:  
Magyar Hipermarket Kft. Humán Erőforrás 2151 Fót, Fehérvő út.1.

E-mail: [rh-ft@cora-h.hu](mailto:rh-ft@cora-h.hu)

Legyen Ön is a Cora munkatársa!



NYERHETTEK IS VOLNA

Kevés, vagy elég volt a rendelkezésre álló idő a felkészülésre? Megfelelő minőségűek voltak-e az élvonalbeli labdarúgó mérkőzések lejátszására a pályák? Mi lett volna az eredmény, ha a sérültekre is számíthatnak volna? Ilyen és hasonló kérdéseket valamennyi, NB I-es labdarúgó csapat háza táján fel lehetett volna tenni, ám ezek nem változtatnak azon a tényen, hogy február 21-én megkezdődött a 2008/2009-es bajnoki pontvadászat. Ami a legfontosabb: a REAC számára nem jól indult a sorozat, amely így minden fordulóval egyre nehezebb lesz.

Pedig a szándék ez alkalommal is megvolt ahhoz, hogy a palotaiak pontot vagy pontokat szerezzenek a diósgyőri premieren. Hevesi Tamás, a Ferencváros női labdarúgó csapatától érkezett, a bizonyítási vágytól fűtött új vezetőedző minden alkalommal és minden fórumon - így a Városházi Naplónak is - azt nyilatkozta: nem érdekli a tabellán pillanatnyilag elfoglalt hely, a tízpontos hátrány, a REAC igenis benn akar maradni és ezért mindent el is követ majd a csapat.

Nos, ami a hozzáállást illeti, a felkészülés során az edző végig elégedett volt játékosaival, s annak ellenére is sikeresnek minősítette az előkészületi időszakot, hogy a körülményeket nem tartotta ideálisnak. S eljött az első fellépés napja: február 21-e, szombat. A REAC a következő összehállásban kezdett a diósgyőri stadionban: Szántai - Kovács B., Pomper, Cseri, Sallai (Dinka, 89.) - Erős, Pintér Z. - Rása (Torma, 70.), Kiss T. (Kóhalmi, 70.), Varga Z. - Nyerges.

- Mondhatom, alaposan meg-leptük a Diósgyőrt - kezdte gyors-elemzését Hevesi Tamás. - Nem-hogy nem kerekedtek fölénk a ha-zaiak, de az első félórán inkább a mi akarattunk érvényesült. Azután jött egy rendkívül pechos gól a 32. percben (1-0), amit védelmünk

kisebb megingása előzött meg. Ebből a gödörből még szerencsére hamar kikeveredtünk, hiszen három perccel később Nyerges buktatták a büntető területen belül, s a megadott tizenegyet ő maga értékesítette. (1-1).

- A második játékrész azután megingott nem a remélt módon alakult.

- Kétségtelen tény, hogy a Diósgyőr a térfélcserét követően aktívabb lett, de így is adódtak hatalmas helyzeteink. Erős bal felső sarokra tartó bombáját az egyik legjobb hazai kapus, Köteles hatalmas bravúrral tette ártalmatlanná. Nem sokkal később Kiss Tamás nagy helyzetben alig fejtett mellé. Azután jött a hazaik tizenegye, amelynek elemzésébe nem szeretnék belebonyolódni. Akik látták a „kikockázott” képsorozatot, azok meggyőződhetek róla, hogy nem történt érdemi szabálytalanság.

- A tavaszi premieren két fiatal is betett a kezdő csapatba, a csapat egyik gólszája, Torma Gábor viszont csak húszperces játékidejét kapott.

- Rása Gergőről és Kiss Tamásról van szó, akikben nem is csalódtam, hiszen mindent elkövetek a siker érdekében. Tormával semmi bajom, ez alkalommal kimondottan taktikai megfontolásból játszott keveset. Jönnek még olyan találkozók, amikor két féldőn keresztül a pályán lesz.

A csapatban annak ellenére sem csalódtam, hogy győzni mentünk és vereség lett helyette. Mindenki derekasan küzdött és meg is volt az esélyünk az eredményes szereplésre. Jellemző a mutatott játékunkra, hogy a diósgyőriek a harmas sipszót követően nagyon örültek a sikerüknek.

Tehát arról szó sem volt, hogy simán nyertek. Úgy gondolom, a REAC előtt továbbra is egy cél lehet: mielőbb megkezdni a pontgyűjtést és optimális eredményt elérni a tavasz végére.

**TAKARÍTÁS**  
Irodák, intézmények, üzemek, társasházak, magánlakások rendszeres takarítása. Szőnyeg, kárpit, ablaktisztítás (nagytakarítás), homlokzattisztítás (alpinechnikával). Alapterületek gépi tisztítása. Megbízhatóan referenciákkal.  
Tel.: 06-1/786-5872, Fax: 06-1/785-7344, Mobil: 06-70/422-9445  
E-mail: mu0000@freemail.hu

**ADÁS-VÉTEL-CSERE**  
Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók legnagyobb választékban, legjobb áron.  
1075 Bp. Wesselényi u. 40.  
Tel.: 352-0277

**INGATLANIRODA**  
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben! XV. kerületi lakások, lakások.  
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSORAT  
306-66-88  
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!  
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK  
0670-369-6898  
www.nexusteam.hu

**KERT TELEK RENDEZÉS**  
Metszés, permetezés, fakivágás, bozótirtás, tereprendezés, fűkaszázás, gyeptelepítés. Kerítés, öntözőrendszer kiépítése, térfővezés.  
Tel.: 06-1/786-5872, Fax: 06-1/785-7344, Mobil: 06-70/422-9445  
E-mail: mu0000@freemail.hu

**Szilas**  
ANGOL HASZNÁLTRUHA KERESKEDÉS március 16. hétfő Teljes "Tavaszi-Nyári" árukészlet csere Óriási választék, állandó AKCIÓK! Cipők, táskák, lakástextil, kiegészítők március 9-14-ig 50%-os AKCIÓ! illetve 100 Ft/db XV. ker. Rákospalota, Fő út 17. (volt Szilas étterem) Nyitva: H-P: 9-18, Sz.: 9-14

**LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS**  
A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Lakást cserélnék ráfizetéssel a XV. kerületben, cím: XV. Nádastópark 37. III. 11. a kerületben kertes házra is cserélnék. 06-20-425-2035, 272-0548.  
Erdőkertesi 300 nől panorámás építési telek eladó. Villany, ásványvíz, ideiglenes felvonulási épület a telken belül van, összközművek az útról a telekhez csatlakoztathatók. Irányár: 6,5 MFt. 417-6638, 06-30-488-0707.  
Újpalotai különbejáratú, három szobás, világos konyhás, 71 nm-es lakás eladó. I.ár: 10,5 MFt. 06-30-488-0707, 417-6638.  
Eladó a Zsókvár utcában, Fő térenél IV. emeleti, 55 nm-es, egy + két fél különbejáratú szobás, erkélyes átlagos

állapotú panel lakás parkokra néző ablakokkal, kiváló infrastruktúrával. Ár: 11 MFt. 06-30-578-3602.  
Rákosszentmihályon, 160 nől telken 140 nm-es, dupla komfortos, felújított kétszintes, négy szobás ház eladó. Ár: 45,9 MFt. 06-30-5020-950.  
Sóder gödör lakótelepen eladó 72 nm-es, III. emeleti, amerikai konyhás, három szobás lakás. Irányár: 15,2 MFt. 06-20-491-0506.  
XV. ker. Rákosszentmihályon eladó 72 nm-es, három szobás lakás pincével, garázzsal, fűtött kúttal eladó. Tel.: 06-70-619-8913.  
Balatonboglártól három kilométerre, Szőlőskislakon eladó egy családi ház

telekkel. 06-85-700-190.  
Állványos Bioptron lámpa egyéves garanciával eladó. 307-3606 este, 06-20-362-1105.  
140 nm-es, felújított, négyszobás, kétszintes, duplakomfortos ház 160 nől, Rákosszentmihályon 45,9 MFt-ért eladó. 06-30-5020-950.  
Csillaghegyen 200 nm-es családi ház 160 nős ösnyenyőfás kerttel eladó. Alapja terméskő, ajtó, ablakok biztonsági ráccsal ellátva. 410-5952.  
Hálós járóka 3 eFt, IKEA gyerekekágy 5 eFt, babakocsi rácsolható autósüléssel 19 eFt-ért eladó. 06-20-350-4774.  
Eladó új, 155x70x13 colos hólánc, Opel szőnyeg garnitúra, tetőcsomagtartó, zárható siléc tartó. 410-5569.  
Rákospalotán 72 nm-es, három szobás hárszrész beépített konyhabútorral és saját használatú kertrésszel 16,4 MFt-ért eladó. 06-20-228-7667.

90 ÉVESEN IS FIATALON

A mozgás fiatalít, aki sportol, éveket tagadhat le korából. Jól példázta ezt Gyetvai László, akit bár a 90. születésnapján köszöntött Hajdu László polgármester az önkormányzat nevében, bőven letagadhat 20 évet, annyira friss, fiatalos mind a mai napig. A születésnapos a Ferencvárosban futballozott, ettől függetlenül lokálpatriótaként a kerületi REAC-nak szurkol, ugyanis 1941 óta lakik a városrészen. Mint elmondta, 1933-ban kezdte focista pályafutását, majd 1937-ben profi szerződést kapott a Ferencvároستól. Ifjúvágatott volt, majd 17 alkalommal a nemzeti tizenegyre is bekerült. Összesen 367 nemzetközi és hazai mérkőzésen játszott klubja színeiben



és 128 gólt rúgott sportolói karrierje során. Pályafutása során háromszor volt a bajnok Ferencváros csapatának tagja. Az aktív labdarúgó évek befejezése után sem távolodott el a pályák, öltözők világától. Több csapat

nál vállalt edzőséget, többek között a Ferencváros utánpótlás csapatát irányította. A köszöntés alkalmából a polgármester az elismerő oklevél mellé egy aranylabdát adott át az ünnepeltnek.

ÉLSPORTOLOKKAL ERŐSÍT AZ ANGOLNA

Az Angolna Úszó- Gyógyúzó Iskola Oktatási és Rehabilitációs Alapítványt 1998-ban hozták létre azzal a céllal, hogy a fogyatékkal élő gyereket erősíteni tanítsa. Az alapítvány kuratórium elnöke, M. Kecskés Edit elsősorban a csecsemők, kisdedek, kislányok és fiatal felnőttek fogyatékspecifikus úszásoktatására helyezte a hangsúlyt. Emellett fontosnak tartotta a csecsemők vízterápiás fejlesztését, és a műtétek, balesetek utáni rehabilitációs fejlesztést. Az évek során mind a kuratórium elnöke, mind pedig az alapítvány egyre nagyobb ismertséget és elismertséget szerzett, egyre több helyen biztosítottak számukra működési lehetőséget, és egyre több neves személyiség adta a nevét a programhoz. A fővédnökséget előbb Kovács István olimpiai és világbajnok ökölvívó, majd Erdei Zsolt profi világbajnok bonyós vállalta

fel. De a védnökök között olyan ismert személyek is feltűntek, mint Szántó Imre ökölvívó edző, Zubor Attila olimpion úszó, Hernádi Judit színművész és Czene Attila olimpiai bajnok (1996. Atlanta) vegyesúszó. - Az M. Kecskés Edit nevével fémjelzett kezdeményezés olyan, amit feltétlenül támogatni kell. Jómagam még csak tanulom az úszásoktatást, de amit Edit — és kollégája, Kajdócsy Rita — a gyerekekkel, a babákkal elérte, azt minden edzőkolléga figyelmebe ajánlom — mondta kiváló úszó. Az Angolna Úszóiskola 2007. elején kezdte meg a működését a XV. kerületben, köszönhetően a Pólus Centerben található FAWA Sportközpontnak, illetve vezetőjének, Fazekas Attila Európa-bajnoki bronzérmes fitnessversenyzőnek, aki tavalyi helyet biztosított az úszóiskolának. Czene Attila szerint ennél ideálisabb

helyszínt nem is találhatott volna az Angolna magának, hisz a FAWA-ban levő kismedence kellőképpen szeparált, és nyugodt légkört biztosít a sérült gyerekek oktatásához, illetve a babaúszáshoz. Az elmúlt év végén újabb kiváló személyiség csatlakozott az alapítványhoz. Kozmann György kenus, páros társa, Kolonics György váratlan halálát követően egy hónappal az olimpia előtt ült egy hajóba a majdnem junior korú Kiss Tamással, akivel a pekingi olimpián a kenu kettesek 1000 méteres távján a harmadik helyen végeztek. - Az olimpiát követően sok helyre hívnak, és sok programhoz kérik, hogy adjam a nevemet. Megpróbálok minden kérésnek eleget tenni, de azért van egy határ, amelyet nem szeretnék átlépni. M. Kecskés Edit kérésére viszont gondolkodás nélkül igent mondtam, hisz ez egy olyan szép és nemes kezdeményezés, amelyet 100%-ban támogathatónak tartok.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre

Cím	Hrsz	m <sup>2</sup>	Megjegyzés	Induló ár Ft
Dugonics u. 47.	80599/0/A/5	20 + 20/350 tul hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.120.000,- Áfa mentes
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/5	18 + 76/1000 tul hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	2.862.000,- Áfa mentes
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/6	25 + 106/1000 tul. hányad	Nem lakáscélú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.975.000,- Áfa mentes
Dobó u. 12. fsz. 10.	87551/0/A/10	26 + 26/315 tul hányad	Kiégett lakás	910.000,- Áfa mentes
Dugonics u. 22.	86915	480	Felépítményes telek	18.500.000,- Áfa mentes
Közvágóhíd u. 23.	89150	514	Felépítményes telek	16.642.000,- Áfa mentes
Pázmány u. 85.	87008/11	779	Üres telek	16.359.000,- +3.271.800,- Áfa
Sin u. 24/c.	88029/1	639	Üres telek	11.502.000,- + 2.300.400,- Áfa
Sin u. 24/a.	88029/3	827	Üres telek	14.886.000,- + 2.977.200,- Áfa
3892 Hejce, Fő u. 22.	76	1172	Üdülő	18.000.000,- Áfa mentes
Aporháza u. 59.	91041/1	659	Üres telek	19.242.000,- + 3.848.600,- Áfa
Szűcs I. u. 27/a.	81886	1079	Üres telek	27.679.948,- + 5.535.990,- Áfa
Népfelkelő u. 1.	86157	605	Felépítményes telek	32.200.000,- Áfa mentes

**Érdeklődni lehet:** Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327) ügyfélfogadási idő: H: 13,30 - 18,00 Sz: 8,30-16,30, P: 8,30-11,30  
**Az ingatlanok megtekintése:** a Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.



## Mi újság az AsiaCenterben?

*A kereskedelmi központ célja, hogy szorosabbra fűzze a kapcsolatát a XV. kerületi lakossággal, ezért 2009-ben kéthavonta hírlevéllel jelentkezik a Városházi Naplóban. Kövesse nyomon, hogy mi történik központunkban, olvasson érdekes kulturális programokról, és értesüljön a legújabb kedvezményeikről!*

### EZ TÖRTÉNT:

#### A malájok is otthon vannak az AsiaCenterben

2008. december 18-án az AsiaCenter a Maláj Nagykövetség üzleti és kulturális rendezvényének adott otthont. Az eseményen maláj exportörök és kereskedők is részt vettek, akik az érdeklődő magyarországi partnereknek kínáltak üzleti lehetőségeket és együttműködéseket.

Az esemény a gazdasági kapcsolatok szorosabbra fűzése mellett a maláj kultúra megismertetését is kiválóan szolgálta, a jelen levők ugyanis betekintést kaptak a maláj zenébe, táncba és konyhaművészetbe is.

#### Bérlőink szervátültetettek segítettek

A tavaly karácsonyi bérlői partin ünnepélyes keretek adtuk át Székely Györgynek, Magyar Szervátültetettek Szövetsége elnökének az AsiaCenter bérlői által a szövetség tagjainak felajánlott termékeket.

Bízunk benne, hogy a bérlőink által összegyűjtött ajándékok – amelyek megtöltöttek egy kisteherautót – némileg könnyebbé tették a műtétük eredményeképp rossz anyagi helyzetbe került transzplantáltak mindennapjait.

#### A bivaly éve köszöntött ránk

2009. január 26.-án a kínai holdnaptár szerint beköszöntött a bivaly éve. E jeles napon az AsiaCenter munkatársai tűzijátékkal és a holdújévi hagyományok szerinti ételekből összeállított menüvel ünnepeltek a bérlőkkel együtt.

Központunk különösen kiemelt eseményként kezeli a Magyarországon élő kínaiak közösségi programjait. Idén a 2009. február 10.-én, a Stefánia Palotában - a holdújév beköszönte alkalmából – megrendezett nagyszabású, „Tavaszi Fesztivál” című előadást támogattuk.

### PROGRAMAJÁNLÓ:

#### Budapesten ad hangversenyt a Pekingi Szimfonikus Zenekar

2009. április 26.-án a Művészetek Palotája Bartók Béla Nemzeti Hangversenytermének Lépcsőtermében ad hangversenyt a Pekingi Szimfonikus Zenekar. Kína egyik legismertebb zenekarának a koncertjén Mogyeszt Petrovics Muszorgszkij és Maurice Ravel világhírű szerzeménye, az „Egy kiállítás képei” mellett Alexander Arutjunjan Asz-dúr trombitaversenye és Guo Wenjing „Versenymű” című darabja is felcsendül.

### KEDVEZMÉNYEK, AKCIÓK:

#### Hűségükért jutalmaztuk a törzsvásárlóinkat

2008. november 15. és 2009. január 31. között ajándékokkal leptük meg a rendszeresen visszatérő vásárlóinkat a legújabb törzsvásárlói programunk keretében. A látogatók a megjelölt üzletekben, a vásárláskor kapott blokkokkal pontokat gyűjthettek, az összegyűjtött pontokat pedig értékes ajándékokra válthatták.

A pontokért járó ajándékokon felül két fődíjat is meghirdettünk: a százezer forintos AsiaCenter vásárlási utalványt Bánkúti Varga Mónika; míg fődíjunkt, a háromszázezer forint értékű, hévízi Danubius Health Spa Resort Aqua Hotelben eltölthető háromnapos családi hétvégét Erdősné Wallner Bernadett nyerte.

#### 2009-ben is érdemes az AsiaCenterben vásárolni!

Az év elején tél végi kedvezményekkel vártuk kedves vásárlóinkat, amelyeket – az időjárásra való tekintettel – meghosszabbítottunk: mivel a még javában tartó tél hideg napjain az árak is „megfagytak”, így vásárlóink továbbra is elérhető áron tudják beszerezni például a meleg nadrágokat, kabátokat, lábbeliket.

Tavaszi kínálatunkkal márciustól jelentkezünk: figyelje az óriásplakátokat, a sajtóhirdetéseket és a rádióreklámjainkat a kerületben is, így biztos, hogy újabb árzuhanásainkról sem marad majd le!

## AsiaCenter

BUDAPEST

A KERESKEDELEM ÚJ DIMENZIÓJA

1152 Budapest, XV.  
Szentmihályi út 167-169.  
e-mail: asiacycenter@asiacycenter.hu  
www.asiacycenter.hu

Kábel TV Családi csomag havi

# 3390 Ft

T-Home telefon- és internet- előfizetés mellett, 1 éves hűségidővel



## Év eleji kábel TV akció!

Fizess elő kábel TV szolgáltatásunkra és add át magad a széles csatornaválasztékunk kínálta élményeknek - most kedvezményes havidíjért, belépési díj nélkül!

### Együtt még kedvezőbb!

Alap csomag előfizetése 1 990 Ft/hó, Családi csomag előfizetése 3 390 Ft/hó T-Home internet- és telefon-előfizetés mellett, 1 éves hűségnyilatkozat vállalása esetén!

Hívd a 1412-t, vagy látogass el valamelyik T-Pontba!

Együtt. Veled



Az ajánlatot a Magyar Telekom Nyrt. biztosítja. Akciós ajánlatunk 2009. január 15-től visszavonásig érvényes, a T-Kábel Magyarország Kft. által lefedett területeken. Csak kábel TV szolgáltatás megrendelése esetén, az akciós havidíjak a következők: Alap csomag előfizetése 2 990 Ft/hó, Családi csomag előfizetése 4 890 Ft/hó 1 éves hűségidő vállalásával. A tájékoztatás nem teljeskörű, további részletek és szerződési feltételek: 1412-es ügyfélszolgálati telefonszámon, a www.t-home.hu honlapon illetve a T-Pont és T-Partner üzletekben.